11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.05.2012 21:01:05

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 30.05.2012 06:40:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/264972/answer/265034




CxonuTe K THHEKOJIOTY, OH YBUAUT CBeXUe JIM HapylleHus JeBCTBeHHOM IIJIEBH U €CTh JIX OHU. A TIPO
netckue 3abaBel TpocTo 3abyabTe. MyXKy 0 HUX cO00IIaTh He Hafo. Y KEeHIIUHEI AOIKHa ObITh TallHa
M OHa JO0JI2KHa OBITh COCTOSIHUM CBOM TaWHBI XpaHUTh Ipu cebe. He B3gyMaiiTe paccka3aTh
ofpyXKaMm!



